



## **Ελευθέριος Ανδρώνης**

Ήταν καθαρά ζήτημα χρόνου να παρουσιαστούν στη Δύση τα πρώτα ξεσπάσματα κοινωνικού χάους, ως αποτέλεσμα της βίαιης ισλαμοποίησης των κρατών. Οι πρωτοφανείς αναταραχές που σημειώνονται στην Αγγλία είναι ο τελευταίος κρίκος μιας αλυσίδας που εξελίσσεται εδώ και χρόνια. Η ανόσια κουλτούρα των φανατικών ισλαμιστών έφυγε από τα επίπεδα της παρασκηνιακής βίας και έφτασε σε σημείο πλήρους ανατροπής της αγγλικής κοινωνίας που για δεκαετίες έγινε πειραματόζωο της ανεξέλεγκτης πολυπολιτισμικής «ενσωμάτωσης».

Με την ανοχή και την υποστήριξη του Αγγλικού κράτους, οι ορδές του Ισλάμ παίρνουν και επίσημα θέση διώκτη και οι αντιδρώντες Άγγλοι που βλέπουν τη χώρα τους να μετατρέπεται σε ισλαμικό χαλιφάτο, παρουσιάζονται ως «ακροδεξιόι» ταραξίες.

Η σοκαριστική είδηση της σφαγής των τριών μικρών κοριτσιών στο Σάουθπορτ από έναν 17χρονο γιο μεταναστών από τη Ρουάντα, έχει επισκιαστεί πλήρως από τα συστημικά ΜΜΕ (ξένα και εγχώρια) με μια προσπάθεια αποπροσανατολισμού της κοινής γνώμης, στοχοποιώντας ως «ρατσιστικές» της δεκάδες συγκεντρώσεις διαμαρτυρίας σε όλο το Ηνωμένο Βασίλειο, από ανθρώπους που μάχονται να σώσουν τα παιδιά τους (και τους εαυτούς τους) από την ισλαμική μάχαιρα.

Ένα φασιστικό νεοταξικό καθεστώς που ακροβατεί ανάμεσα στις βάρκες της ισλαμοποίησης και του wokeισμού, δείχνει αυτές τις μέρες στην Αγγλία το πιο βάρβαρο και αντινατιβιστικό πρόσωπό του. Εκατοντάδες χιλιάδες Άγγλοι που ξεσηκώνονται ενάντια στην εθνοκάθαρση τους εντός της πατρίδας τους, χαρακτηρίζονται συλλήβδην ως ακραία στοιχεία που πρέπει να απομονωθούν και να εξοντωθούν παντοιοτρόπως.

Βλέποντας τα γεγονότα στην Αγγλία, παίρνουμε μια καλή ιδέα τι τρομερός διωγμός ιδεών έρχεται άμεσα και στην Ευρώπη μέσω του οργουελικού νόμου της ΕΕ για τις ψηφιακές υπηρεσίες (DSA), αφού είδαμε ακόμα και συλλήψεις Άγγλων για σχόλια τους στο διαδίκτυο που σύμφωνα με τον ισχύων νόμο, προκάλεσαν «ενόχληση ή αχρείαστο άγχος» σε άλλους πολίτες, δηλαδή σε μουσουλμάνους.

Μουσουλμανικές κοινότητες προβαίνουν σε «ιερά» πογκρόμ με την κάλυψη των κρατικών οργάνων και κυρίως του (τροτσκιστή στα νιάτα του) Βρετανού πρωθυπουργού, Κιρ Στάρμερ. Ενός αδυσώπητου πρώην δικηγόρου που έκανε καριέρα μετατρέποντας τον «δικαιωματισμό» σε επάγγελμα, ο οποίος το 2023 είχε επικρίνει τον πρώην πρωθυπουργό του Ηνωμένου Βασιλείου, Ρίσι Σούνακ, για τη στάση του να μην παραβρεθεί στο νεοταξικό συνέδριο του Νταβός, εκεί που ολοπρόθυμα συμμετείχε ο ίδιος ο Στάρμερ.

Τα ίδια τα γεγονότα δείχνουν ότι δεν υπάρχει η παραμικρή διάθεση από το κράτος να αναλυθεί ως φαινόμενο, ένα κοινωνικό ξέσπασμα που παρόμοιό του δεν έχει υπάρξει στην Αγγλία εδώ και 4 δεκαετίες. Η μουσουλμανοποίηση των δυτικών χωρών ακολουθείται απροκάλυπτα πλέον ως «τελική λύση» για τον επιδιωκόμενο αποχριστιανισμό της Δύσης, την εισροή φθηνού εργατικού δυναμικού και τη λύση του δημογραφικού.

Σαν ένα ειρωνικό παιχνίδι της ιστορίας, η αποικιοκρατική Βρετανία εποικίζεται οικειοθελώς από λαούς που έπνιξε στο αίμα, και έφτανε μόνο η αποκήρυξη της εθνικής της ταυτότητας για να αρχίσει να πνίγεται κι εκείνη στο αίμα, μετατρέπόμενη σε αποικία του Ισλάμ. Φυσικά ο σημερινός Άγγλος δεν φέρει ευθύνες για τα εγκλήματα αιώνων που διέπραξε η Βρετανία εις βάρος κατακτημένων λαών. Και φυσικό είναι να ζητά να προστατέψει την πατρίδα του από τη woke πτέρυγα της αριστεράς που βρίσκεται σε αγαστή συνεργασία με τον ισλαμοφασισμό.

Βλέπουμε ότι παρά το Brexit που έγινε για να απαγκιστρωθεί η Βρετανία από τη πολιτικοοικονομική ατζέντα της ΕΕ, στο δόγμα της ισλαμοποίησης όχι απλά συνέχισε να συμπορεύεται η Βρετανία με την Ευρώπη, αλλά βρίσκεται πλέον και σε πιο προχωρημένο στάδιο, ανταγωνιζόμενη την πολιτισμική καταστροφή της Γαλλίας, της Γερμανίας και της Σουηδίας.

Τα βαθύτερα αίτια αυτής της κοινωνικής έκρηξης, δεν είναι δικαιωματιστικής, αλλά θρησκευτικής φύσεως. Έχουμε να κάνουμε ξεκάθαρα με τους τελευταίους σπασμούς ανάνηψης μιας ετοιμοθάνατης χριστιανικής Δύσης, πριν η γραμμή στο καρδιογράφημα γίνει ευθεία. Οι εθνομηδενιστικές ελίτ προσπαθούν να πείσουν τη

κοινή γνώμη ότι ξαφνικά δημιούργησαν «κλίμα τρόμου» οι συντηρητικοί Άγγλοι διαδηλωτές και όχι οι θύλακες του αιμοσταγούς κορανιού που εδώ και δεκαετίες βυθίζουν τη χώρα στην τρομοκρατία και τα θρησκευτικά εγκλήματα.

Τα έκτροπα που βλέπουμε στην Αγγλία είναι προάγγελος όσων θα δούμε νομοτελειακά και στην Ελλάδα και μάλιστα πολύ σύντομα. Η διαφορά είναι ότι η Αγγλία αποτελεί ένα... living room του ισλαμικού εποικισμού, ενώ η Ελλάδα είναι μια τεράστια αποθήκη όπου τα κακοποιά στοιχεία βρίσκονται ατάκτως ερριμμένα στην επικράτεια. Και ουδείς ασχολείται να ελέγξει αυτές τις μάζες. Το κράτος είναι απασχολημένο με το να παρακολουθεί με υποκλοπές τον εαυτό του και τους Έλληνες.

Το αριστερόστροφο παγκοσμιοποιητικό woke σύστημα σπρώχνει συνεχώς την κοινωνία πέρα από τα όρια των αντοχών της και οι κοινωνικές εκρήξεις είναι αναπόφευκτες. Αυτό που γίνεται στην Αγγλία μπορεί να είναι η αρχή για μια συντηρητική αφύπνιση της Ευρώπης, αλλά εξίσου μπορεί να εξελιχθεί σε σύμβολο ήττας για τους λαούς που αντιδρούν στην πληθυσμιακή αντικατάσταση της Δύσης, εφόσον ο Μεγάλος Αδερφός έχει υιοθετήσει ως μικρή του αδερφή τη Σαρία.

[Πηγή](#)